



### **Шановні читачі!**

Щиро вітаю із продовженням популярної серії видань, присвячених винахідницькій галузі України та безпосередньо винахідникам і результатам їхньої творчої, інтелектуальної діяльності в різних галузях економіки.

Роль інтелектуальної власності як інструменту, який сприяє появі інновацій, практичному впровадженню технології та промисловій конкурентоспроможності, є вирішальною. Інноваційний процес — це багатоступеневий комплекс робіт, у якому задіяні як автори ідеї, винахідники, новатори, так і особи, які займаються виробництвом і просуванням продукції на ринки збуту.

Статистичні дані винахідницької активності, світове визнання творчих досягнень свідчать про високий інтелектуальний потенціал українських новаторів.

Щорічні українські конкурси «Винахід року» показали, що в нашій державі є винаходи, зокрема в галузі медицини, фармацевтики, сільського господарства, машинобудування та електроніки, які можуть бути основою найсучасніших технологій і приносити державі значні прибутки. Приємно, що серед авторів цих винаходів є чимало молодих співвітчизників.

З огляду на інтеграцію у глобальний інноваційно-технологічний простір, виникла необхідність реформування державної системи інтелектуальної власності в Україні. Звапорукою успіху в цьому питанні має стати реалізація схваленої Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 1 червня 2016 р. № 402-р Концепції реформування державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні, якою передбачено запровадження дворівневої структури державної системи правової охорони інтелектуальної власності. За цією структурою Мінекономрозвитку забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері інтелектуальної власності, а національний орган інтелектуальної власності виконує функції з реалізації державної політики у зазначеній сфері.

Ефективна робота у сфері інтелектуальної власності, безумовно, здатна вивести усі галузі економіки країни на новий рівень конкурентоспроможності на світовому ринку.

**Заступник міністра  
економічного розвитку  
і торгівлі України**

**М. І. Тітарчук**